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1 Ο Θεός θέλει να πιστέψουμε σε μια μετά θάνατον ζωή

1 ΘΕΟΣ θέλει να πιστέψουμε σε μια μετά θάνατον ζωή, την αιώνια-
Sυχή, Μετενσάρκωση και Άγγελοι. Το ανθρώπινο σώμα έχει 
αρχή και τέλος. Η ψυχή έχει μια μετά θάνατον ζωή.

Κύλιση περιεχομένου:
Εισαγωγή

Ψυχή ~ Προσευχή ψυχής ~

πένθος ~ Θλίψη-προσευχή ~

Αποτέφρωση ~ Relive-Bad-προσευχή ~ Relive-Good-προσευχή ~ Νεκροταφεία 

Κρίση-ημέρα ~ Κλίμακα καθαρότητας ~ Life-Experiences-Vault ~

Μετενσάρκωση ~ Αγγελος ~

Φύλακας άγγελος ~ Θεριστής ~ Θυρωρός ~ άλλοι Άγγελοι 

Πέθανε

Εισαγωγή
Η oulυχή ολοκλήρωσε την Αποστολή της. Είναι έτοιμο να αφήσει το φυσικό σώμα 
και να προχωρήσει στη μετά θάνατον ζωή. Για συγγενείς, φίλους, κοινότητα 
υπάρχει θλίψη που πρέπει να τηρείται.

Η Afterlife ξεκινά με μια καύση για να βεβαιωθείτε ότι η oulυχή 
απελευθερώνεται. Το Cremation κυκλοφορεί το Soul. Η φωτιά καθαρίζει, 
καταστρέφοντας τις λοιμώξεις του σώματος, αφήνοντας την oulυχή να 
προχωρήσει στην Πνευματική Πύλη.

Μετά το θάνατο μπορεί να χρησιμοποιηθεί Relive-Good Prayer ή 
Relive-Bad Prayer. Αυτές οι προσευχές ζητούν 1 ΘΕΟΣ
να επιβραβεύσει ή να τιμωρήσει ένα άτομο.

Τα νεκροταφεία δεν είναι αποδεκτά, ανακυκλώνονται για άλλους σκοπούς.
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Ένας Άγγελος Πύλη αποφασίζει αν θα καλωσορίσει την oulυχή 
ή θα την στείλει πίσω. Μια σκοτεινή πύλη η ψυχή επιστρέφει. 
Μια φωτεινή πύλη μια ευπρόσδεκτη ψυχή έχει την Ημέρα της 
Κρίσης.

Την ημέρα της κρίσης 1 ΘΕΟΣ η ερώτηση είναι ψυχή. Μετά την 
ερώτηση, μια oulυχή μεταβαίνει στην Κλίμακα Αγνότητας.

Μια oulυχή ξαναζεί τις κακές και καλές εμπειρίες ζωής της.
Στη συνέχεια μεταφέρονται σε ένα Vault-εμπειρίες ζωής.

Είτε μια oulυχή αποκτά άλλο σώμα, μετενσαρκώνεται. Or μια 
ψυχή έχει συγκεντρώσει αρκετές εμπειρίες ζωής για να γίνει 
αιώνια (Αγγελος)Το Ένας Άγγελος ξεκινάει με το να είναι Φύλακας 
και μετά να Θερίζει και σε εύθετο χρόνο να γίνει Πύλη.

Υπάρχουν και άλλοι Άγγελοι.

1 ΘΕΟΣ καλεί το Πνευματικό-Σύμπαν: 'ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ'.

Ο παράδεισος είναι εκεί που γίνονται οι ψυχέςΑιώνιος'.

1ΓΕΟ καλεί το Αιώνιο: 'ΑΓΓΕΛΟΣ'.

ΨΥΧΗ έχεις 1.
1 ΘΕΟΣ είναι το πρωτότυπο Ψυχή και Αιώνιος-ΨυχήΤο Η oulυχή είναι πνευματική.
Το Original Soul είναι 1 ΘΕΟΣ τόσο καλό όσο και κακό.

1 ΘΕΟΣ δημιούργησε 2 τύπους κόσμων. Πνευματικό: 'ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣκαι ένα φυσικό: 
«Σύμπαν». Συνυπάρχουν συμπληρώνοντας ο ένας τον άλλον. Την 4η ημέρα της 
δημιουργίας1 ΘΕΟΣ έδωσε σε κάθε φυσική ζωή έναν πνευματικό σύντροφο. Μια 
ψυχή! Έχετε 1.

Σημείωση! Ο φυσικός ανθρώπινος κύκλος της oulυχής ξεκινά στις: Γέννηση> ανάπτυξη> 
μάθηση> πολλαπλασιασμός> διδασκαλία> θάνατος> αποτέφρωση

Γιατί υπάρχω; ΕΝΑ Ψυχή (Δικος σου) από το Πνευματικό Σύμπαν παίρνει την 
οδηγία του (από 1 ΘΕΟΣ)για το τι βιώνει η Ζωή (συναισθηματική και σωματική) 
είναι να έχει στο Φυσικό Σύμπαν. Οι οδηγίες είναι ασαφείς όπως αναμένεται 
από ένα ατελές Σύμπαν. Δίνοντας ευελιξία στην oulυχή για την ολοκλήρωση της 
αποστολής της.Για να ολοκληρώσει την αποστολή του στο
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το Φυσικό-Σύμπαν η oulυχή χρειάζεται μια φυσική εμφάνιση (το σώμα σου)Το Ο λόγος για την 
ύπαρξή Σου είναι να βοηθήσεις την oulυχή Σου να αποκτήσει τις εμπειρίες της Ζωής που 
χρειάζεται για να ολοκληρώσει την αποστολή της.

Εμπειρίες ζωής είναι γεγονότα που θυμάστε μέχρι την ημέρα του θανάτου σας ή απώλεια 
μνήμης. Αυτά τα γεγονότα είναι δραματικά ευτυχισμένα (όνειρο που έγινε πραγματικότητα..)
ή δυστυχισμένος (σοβαρό ατύχημα ..), χτίσιμο χαρακτήρων. Ο Guardian 
Guardian πιστεύει ότι κάθε άτομο πρέπει να καταγράφει τις εμπειρίες του 
στη ζωή και να τις μεταδίδει: Συνέχεια γνώσης

Γιατί μερικοί άνθρωποι πεθαίνουν νέοι; Η αποστολή των εμπειριών ζωής της ψυχής 
σου μπορεί να έχει ολοκληρωθεί σε πρώιμο στάδιο (ΒΡΕΦΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ) της ύπαρξης. 
Κάθε φορά που ολοκληρώνεται μια αποστολή ζωής, το σώμα υποτίθεται ότι πεθαίνει. 
Αυτός είναι ο λόγος που οι άνθρωποι πεθαίνουν σε διαφορετικές ηλικίες.

ΕΝΑ Ψυχή μετά την είσοδο σε ένα φυσικό σώμα δίνεται μια «Αποστολή» από 1 ΘΕΟΣΤο Η 
αποστολή είναι να αποκτήσουμε συγκεκριμένες «εμπειρίες ζωής». Η oulυχή τα παραδίδει 
στην «Κλίμακα καθαρότητας».

ΕΝΑ ΨυχήΤο φυσικό σώμα είναι εκεί για να κάνει δυνατές τις εμπειρίες της ζωής. 
Η σχέση της oulυχής με το φυσικό της σώμα είναι ασταθής, ατελής όπως και το 
Σύμπαν.

ΕΝΑ Ψυχή και το φυσικό του σώμα έχουν 2 Άγγελους που τους έχουν ανατεθεί, και οι 
δύο φύλακες άγγελοι (GA)Το 1 φυλάει την αποστολή (π.χ. ένα άτομο έχει ατύχημα 
που δεν αποτελεί μέρος της αποστολής, ένα σώμα πεθαίνει, το 1st Ο GA κάνει ένα 
θαύμα να συμβεί. Και το σώμα και η αποστολή σώζονται)Το Το 2δ
Δοκιμές GA » (πειρασμός) την ωριμότητα μιας oulυχής και την ηθική της δύναμη
(συνείδηση)Το

Όταν ένα Ψυχές«η αποστολή ολοκληρώνεται ένα 
φυσικό σώμα πεθαίνει. Η oulυχή του κινείται προς τη 
φωτεινή Πνευματική Πύλη. Μια σκοτεινή Πνευματική 
Πύλη σημαίνει ότι ο «Άγγελος Πύλης» στέλνει την 
ψυχή πίσω (ατελής αποστολή)Το
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1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Ψυχή Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος 
Νιώθω άδειος, χαμένος, χωρίς σκοπό
Ένας ταπεινός θεματοφύλακας που προσπάθησε να είναι καλός Ένα πολύ 
αγαπημένο άτομο που εκπλήρωσε την αποστολή του Η φωτιά απελευθερώνει 
αυτήν την ψυχή για την Ημέρα της Κρίσης
Μια μοναδική ψυχή που χάθηκε για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το 
Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή λέγεται μετά το θάνατο ενός ατόμου. Χρησιμοποιείται στην 
τελετή End-portal στο Κρεματόριο.

ΠΕΝΘΟΣ
Πένθος μια κατάσταση θλίψης επειδή πέθανε ένα μέλος της οικογένειας ή ένας 
φίλος. Όταν ένα άτομο πεθαίνει το σώμα του έχει νεκροτομή, αποτέφρωση και 
περιουσία. Το The Soul ξεκινά το Afterlife.Οι άνθρωποι που νοιάστηκαν για τον 
νεκρό βρίσκονται σε κατάσταση πένθους. Το πένθος έρχεται σε διάφορα 
συναισθηματικά στάδια. Το πιο έντονο είναι η Θλίψη.

ΠΕΝΘΟΣ αφόρητος συναισθηματικός πόνος μετά από Απώλεια. Η θλίψη 
είναι το πιο οδυνηρό, χτίσιμο χαρακτήρων-Η εμπειρία ζωής που μπορεί να 
βιώσει ένας άνθρωπος. Μια στιγμή όλα είναι φυσιολογικά, τότε 
υποφέρουμε μια απώλεια και σχεδόν αφόρητο συναισθηματικό πόνο.
Προσεύχομαι (Θλίψη-προσευχή) συνέχισε να προσεύχεσαι. Συνεχίστε να 
προσεύχεστε σε όλα τα στάδια της θλίψης! Βοηθάει!

Η 1η αντίδραση ίσως μουδιάσει τη δυσπιστία. Αυτό δεν μπορεί να συμβεί. «Δεν το 
σχεδίασα αυτό».Απαιτείται απομόνωση και ιδιωτικότητα, ο λήθαργος είναι φυσιολογικό.

Ο επόμενος θυμός γίνεται αισθητός για την αιτία της θλίψης, των άλλων, του εαυτού του, ΘΕΟΣΤο Ο 
θλιμμένος αισθάνεται λύπη για τις χαμένες ευκαιρίες. Επιδίδεται στην αυτολύπηση, στην 
αυτοκατηγορία. Κάποιοι αγκαλιάζουν τις Εξαρτήσεις.

Στη συνέχεια, η διαπραγμάτευση με ΘΕΟΣ και η μοίρα ξεκινά. Αν υπόσχομαι να αλλάξω ή να κάνω 
αυτό ή εκείνο το θέλημα που θα αντιστρέψει την απώλεια ή θα απομακρύνει τον πόνο.
Απελπισία με αποτέλεσμα ευχή.
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Οι αναμνήσεις οδηγούν στην ανάμνηση, στοχασμό και επανεξέταση του παρελθόντος.
Η πραγματοποίηση της απώλειας βυθίζεται στο. Εμφανίζονται μούδιασμα και κρίσεις 
κενού, απόγνωσης και κατάθλιψης.

Τελικά η διαχείριση της θλίψης εξελίσσεται. Τώρα είναι καιρός να εξομαλυνθείτε, να 
επανασυνδεθείτε με τη ζωή γύρω σας. Το ενδιαφέρον για το περιβάλλον επιστρέφει.

Η ελπίδα επιστρέφει και ο προγραμματισμός γίνεται απαραίτητος. Επανασύνδεση! Φίλοι, 
οικογένεια, κοινότητα περιμένουν την επιστροφή σας.

Πάει έξω. Η ζωή είναι ωραία! Τα πουλιά τραγουδούν Ο ήλιος λάμπει, βγείτε έξω 
και Εναρμονίζω!

Πώς μπορούν να βοηθήσουν οι άλλοι; Η επευφημία δεν θα βοηθήσει, η συμπάθεια δεν θα 
βοηθήσει, η κατανόηση δεν θα βοηθήσει. Η υπομονή και η υποστήριξη θα βοηθήσουν.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
πένθος Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος 
Σας καλωσορίζω ένα μέλος της κοινότητάς μας Τα μάτια μου 
πλημμυρίζουν από δάκρυα
Η καρδιά μου σπάει κάτω από αφόρητο πόνο Παρακαλώ 
παρηγορήστε με, δώστε μου ελπίδα και σκοπό
Ο πιο ταπεινός πιστός σας θεματοφύλακας-φύλακας (1st όνομα)
Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Χρησιμοποιήστε αυτήν την προσευχή μετά την απώλεια ενός αγαπημένου σας 1!

Το ανθρώπινο σώμα έχει αρχή και τέλος. Στο τέλος του πρέπει να 
κυκλοφορήσει μια oulυχή.Για να διασφαλιστεί ότι μια oulυχή 
απελευθερώνεται και η Afterlife είναι δυνατή, το ανθρώπινο σώμα 
πρέπει να αποτεφρωθεί. Εάν μια ψυχή δεν κυκλοφορήσει, υπάρχει στο

limbo ως Ghost.
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Αποτέφρωση δεν χρειάζεται μόνο για την απελευθέρωση της oulυχής αλλά και για λόγους 
υγείας. Η φωτιά της καύσης καθαρίζει καταστρέφοντας επικίνδυνα βακτήρια, ιούς, 
προνύμφες εντόμων και μύκητες που μπορεί να κατοικούν στο σώμα.

Ο 'Κρεματόριο«είναι μια επαρχιακή δημόσια υπηρεσία παροχής υπηρεσιών.
Η εγκατάσταση διαχειρίζεται ένα νεκροτομείο, μια τελική πύλη, έναν κήπο.
Εδώ οι νεκροί κάνουν νεκροτομή, είναι καλά φορτισμένοι και ανακυκλώνονται.

Νεκροτομείο: Όλοι οι νεκροί μεταφέρονται στο νεκροτομείο για νεκροψία.
Η νεκροτομή πρέπει να εξακριβώσει την αιτία θανάτου, την ταυτότητα του νεκρού. 
Περιλαμβάνει τοξικολογία για να διαπιστωθεί εάν το σώμα ήταν ούτως ή άλλως 
μεταδοτικό και θα μπορούσε να έχει μολύνει έναν άλλο άνθρωπο.Το εύρημα αποφασίζει 
τι θα συμβεί στη συνέχεια.

Ένα φυσικό εύρημα θανάτου, η σορός μεταφέρεται στο «End-Portal». Ένας 
ύποπτος θάνατος που βρήκε τη σορό μεταφέρεται στο «Εργαστήριο Ποινικών 
Ερευνών». Ένας μεταδοτικός θάνατος που βρίσκει το «Επαρχιακό κέντρο άμυνας 
και έκτακτης ανάγκης» (PDEc) ειδοποιείται. Το PDEc σηκώνει το σώμα και 
εφαρμόζει σχετική καραντίνα.

Η ανθρωποφαγία του ανθρώπινου σώματος πριν ή κατά τη διάρκεια της αυτοψίας είναι ανήθικη 
είναι εγκληματική. Ο κανιβαλισμός είναι η αφαίρεση τμημάτων του σώματος, υγρών του σώματος, 
αυγών και σπέρματος. Ο κανιβαλισμός του Bodypart είναι έγκλημα:Κυρία R7

End-Portal: Μετά τη λήψη ενός σώματος, ένας Cremator προετοιμάζει τις πληροφορίες 
διανομής σώματος και περιουσίας για προβολή. Κάθε σώμα προετοιμάζεται με τον ίδιο 
τρόπο χωρίς εξαιρέσεις. Γυμνό σώμα (οι άνθρωποι ξεκινούν τη ζωή γυμνοί τελειώνουν 
τη ζωή τους γυμνοί) καλυμμένο από λινό φύλλο λινού χρώματος με μόνο το κεφάλι 
εμφανές τοποθετείται σε ένα απλό φέρετρο από χαρτόνι.

Έχει οριστεί ημερομηνία και ώρα προβολής που μπορεί να έρθει οποιοδήποτε άτομο για να αποχαιρετήσει.

Οι θεατές μπορούν να προσεύχονται σιωπηλά χρησιμοποιώντας το Sυχή-Προσευχή και Relive-
Good Prayer ή Relive-Bad Prayer, Θλίψη-ΠροσευχήΤο

Ο Cremator ορίζει ημερομηνία και ώρα για την Cremation. Ενα Μεταθανάτια ζωή
χάος πραγματοποιείται από έναν Μεγαλύτερος από το κοντινότερο ΣυγκέντρωσηΤο

Το φέρετρο είναι κλειστό τα έσοδα της αποτέφρωσης.
Μια απελευθερωμένη ψυχή μπαίνει σε μια φωτισμένη 
Πνευματική Πύλη που καλωσορίζει ο Πύλη ...
Οι πενθούντες λαμβάνουν μια πλακέτα ο καθένας για να πάει στο σπίτι.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
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Relive - Καλό Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος

Ο πιο ταπεινός πιστός σας θεματοφύλακας-φύλακας (1st όνομα) Τα 
αιτήματα που έχει κάνει το Καλό (όνομα) αξίζουν επιπλέον 
αναγνώριση (όνομα) αντιπροσωπεύει το καλό που έχει να προσφέρει 
η Ανθρωπότητα. Έμπνευση για τους άλλους
Μπορεί το (όνομα) να ξαναζήσει (αριθμός) πολλές φορές τη χαρά των καλών 
πράξεων των αποδεκτών
Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται για ένα καλό άτομο πριν ή μετά την αποτέφρωση!

Relive - Κακό Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο ταπεινός 
πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Το αίτημα ότι το κακό (όνομα) 
έχει κάνει αξίζει επιπλέον τιμωρία (όνομα) αντιπροσωπεύει το Κακό ένα 
ελάττωμα για την Ανθρωπότητα ένα αποκρουστικό βδελυγμό ένα άτακτο

Είθε το κακό (όνομα) να ξαναζήσει (αριθμός) πολλές φορές όλα τα βάσανα των 
θυμάτων Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται για ένα κακό άτομο πριν ή μετά την αποτέφρωση!

Κήπος κρεματόριουμ: Ένα σώμα ανακυκλώνεται μέσω της 
στάχτης της αποτέφρωσης. Το πρωί μετά την αποτέφρωση η 
στάχτη απλώνεται στον κήπο των κρεματόρων.
Η στάχτη δεν μπορεί να αφαιρεθεί. Απλώνονται 
πάντα πάνω από τον κήπο του Crematorium.

Σημείωση! Κρατούμενοι που πεθαίνουν στο Αναμόρφωση η στάχτη τους 
απλώνεται πάνω από το κομπόστ του Crematorium.

Αποτέφρωση των άλλων πραγμάτων η ζωή ισχύει μόνο εάν η φυσική τους παρουσία δεν 
χρησιμοποιείται σε οποιαδήποτε μορφή ανακύκλωσης. Για αποτέφρωση (κατοικίδια, 
οτιδήποτε δηλητηριώδες, άρρωστο ..)Το Βασικά η αποτέφρωση είναι το ίδιο με αυτό για
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του ανθρώπου. Οχιαποτέφρωση (οτιδήποτε τρώγεται ή ανακυκλώνεται, υλικό 
κομποστοποίησης ...)Το

Νεκροταφείο κηδεία μια ειδωλολατρική τελετουργία.

Οι κηδείες στα νεκροταφεία είναι απαράδεκτες επειδή ένας 
αυξανόμενος πληθυσμός πρέπει να χρησιμοποιήσει τη γη πιο 
χρήσιμη. Οι κηδείες στο Graveyard μπορεί να 
δημιουργήσουν Ghosts μη απελευθερώνοντας μια Soul. Οι 
κηδείες στα νεκροταφεία ευνοούνται απόκακός ελιτίστας 
επιδεικνύομαι: Ακριβό φέρετρο, ακριβό ταφόπλακα, 
πομπώδες διαμορφωμένο μαυσωλείο.

Τα συντηρητικά στα τρόφιμα εμποδίζουν το σώμα να αποσυντεθεί σταματώντας την 

επαναχρησιμοποίηση τάφων. Οι τάφοι ενθαρρύνουν το έγκλημα, τη ληστεία και τον βανδαλισμό. Οι 

παραμελημένοι τάφοι προσελκύουν παράσιτα, ..

Όχι άλλα νέα νεκροταφεία. Τα υπάρχοντα νεκροταφεία είναι κλειστά και σκαμμένα. Τα 
υπολείμματα πρέπει να αποτεφρωθούν και η στάχτη να απλωθεί στον κήπο του 
Crematorium.Η γη πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για άλλους σκοπούς.

Αποτέφρωση είναι ο μόνος αποδεκτός τύπος κηδείας!

Ημέρα της κρίσης ένα μέρος του 'Κύκλος έναρξης και τέλους και ανακύκλωσης » 
(Ημέρα 2)Το Είναι το 2ο στάδιο του Μεταθανάτια ζωήΤο

Ένα φυσικό σώμα ξεκινά τη ζωή κατά τη σύλληψη. Ένα πνευματικόΨυχή εισέρχεται σε 
ένα σώμα. Ένα φυσικό σώμα τελειώνει με το Θάνατο. Μετά τον Θάνατο η πνευματική 
Sυχή φεύγει από το σώμα και κατευθύνεται προς το φως μιας Πνευματικής Πύλης. Μια 
σκοτεινή πύλη σημαίνει ότι η ψυχή επιστρέφει(ατελής αποστολή)Το

Μια oulυχή απελευθερώνεται με προσευχή και αποτέφρωση. Αν δεν 
κυκλοφορήσει υπάρχει σε αβεβαιότητα ως Ghost. Χωρίς απελευθέρωση του 
Soul, χρησιμοποιώντας Soul-Προσευχή, αποτέφρωση? όχι ημέρα κρίσης.
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Το φυσικό σώμα ανακυκλώνεται με αποτέφρωση και μετατροπή σε 
στάχτη. Η πνευματική oulυχή μετενσαρκώνεται.

Μια ευπρόσδεκτη ψυχή ερωτάται στη συνέχεια από 1 ΘΕΟΣ:

1 ΘΕΟΣ θέλει να εξηγήσει ποια γνώση έχει συσσωρεύσει συνεχώς το άτομο 
και πώς αυτή η γνώση χρησιμοποιήθηκε προς όφελος του τοπικού οικοτόπου, 
του περιβάλλοντος και της κοινότητας.

1 ΘΕΟΣ Θέλει να εξηγήσει πώς το τελευταίο του μήνυμα ακούστηκε, εξαπλώθηκε.

Χιλιάδες χρόνια του Κακού πλησιάζουν στο τέλος τους. 1 ΘΕΟΣ θέλει να 
εξηγήσει πώς το άτομο βοήθησε τον Cage Evil.

Σημείωση ! Μια oulυχή δεν μπορεί να χρησιμοποιεί δικαιολογίες, να παίζει χαζό ή να λέει ψέματα 1 ΘΕΟΣΤο

Μετά την εξήγηση η oulυχή επαινείται από 1 ΘΕΟΣ για τις καλές πράξεις 
του και επιπλήχθηκε για τις αποτυχίες. Η oulυχή προχωράει στις Ζυγαριές 
ΚαθαρότηταςΤο

Προετοιμασία για την Ημέρα της Κρίσης!

Μάθετε στη συνέχεια διδάξτε. αναζητήστε, αποκτήστε και εφαρμόστε τη Γνώση σε όλη σας τη ζωή.
Χρησιμοποιήστε όλη τη Γνώση για να ζήσετε στην Αρμονία με τον εαυτό σας, την οικογένεια, την 
κοινότητα και το Περιβάλλον. Στη συνέχεια, περάστε τις εμπειρίες της Ζωής ως Γνώση-Συνέχεια 
(οικογένεια, εργασία)Το

Διαβάστε, ακολουθήστε (διαβάστε επανειλημμένα, απορροφήστε, σκεφτείτε και μετά ενεργήστε), προωθήστε

(πες σε όλους) ο "Μανιφέστο Νομοδότη" 1 ΘΕΟΣ'μικρό τελευταίο «Μήνυμα»!
Αγνοήστε όλες τις άλλες θρησκευτικές εκδόσεις.

ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΚΑΛΟΣ PUNISHEVIL

Μια «κλίμακα καθαρότητας» ζυγίζει τις καλές πράξεις μιας 
ψυχής και τις κακές πράξεις. Κάνει την oulυχή να 
ξαναζήσει τις πράξεις της. Οι εμπειρίες της ζωής της 
oulυχής μεταφέρονται στο «Θάλαμο ζωής-εμπειρίας».

ΕΝΑ Soul's Life-εμπειρίες μεταφέρονται στο Κλίμακες καθαρότητας:

Αριστερή πλευρά Σωστη πλευρα

μέτρα Καλόςπράξεις μέτρα αδικίες
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Η αριστερή πλευρά είναι κάτω (μι) έκανες περισσότερα ΚαλόςΤο

Η ψυχή σας ξαναζεί όλα τα καλά πράγματα που κάνατε και τα καλά συναισθήματα που ένιωσε ο 
αποδέκτης της καλής σας πράξης. Η ψυχή σας δεν θα ξαναζήσει μόνο τα καλά συναισθήματα που 
ένιωσε ο αποδέκτης της καλής σας πράξης, αλλά και τη χαρά που ένιωσαν, η οικογένειά της, οι 
φίλοι και τα κατοικίδια ζώα της. Τα καλά σας συναισθήματα μπορεί να είναι εκτεταμένα
- με προσευχές από τον παραλήπτη της καλής σας πράξης ζητώντας 1 ΘΕΟΣ να 
πολλαπλασιάσει το ξαναζήσω-καλά εμπειρία.

Η δεξιά πλευρά είναι κάτω (μι) έκανες περισσότερα Κακόπράξεις.

Θα ξαναζήσετε τον πόνο και τον πόνο που ένιωσαν τα θύματά σας. Δεν θα 
ξαναζήσετε τα βάσανα και τον πόνο του άμεσου θύματός σας, αλλά και το σουφ
- ζέση και πόνος των έμμεσων θυμάτων (οικογένεια, φίλοι, κατοικίδια ...)Το Η αγωνία 
σας μπορεί να επεκταθεί με προσευχές από θύματα που ζητούν 1 ΘΕΟΣνα mul
- άκρη ξαναζήσω-κακό πράξεις. Πχ. John Howard the Bully από κάτω. Ένας 
τύραννος που εισέβαλε σε 4 χώρες με τους εγκληματίες συντρόφους του. Βίασαν, 
βασάνισαν, τραυμάτισαν και σκότωσαν 10.000 χιλιάδες ανθρώπους. 
Καταστράφηκαν και λεηλατήθηκαν χώροι εργασίας, σχολεία και σπίτια 
αφήνοντας 100.000 χιλιάδες άστεγους και εκατομμύρια έγιναν πρόσφυγες. Το Evil 
Johnwill ξαναζεί τον καθένα και υποφέρει όλα αυτά τα εκατομμύρια. Επιπλέον, ο 
CG προσευχήθηκε, ρώτησε1 ΘΕΟΣ για να ακούσουμε την Relive-Bad Prayer μας.

Όταν η αναβίωση σταματά μια oulυχή'μικρό η 
τρέχουσα μνήμη διαγράφεται και μεταφέρεται στο a
Θησαυρός Ζωής-ΕμπειριώνΤο Μια oulυχή 
μετενσαρκώνεται και εισέρχεται σε μια νέα φυσική 
μορφή ζωής.

ΜΕΤΕΝΣΑΡΚΩΣΗ

Η μετενσάρκωση θα χρησιμοποιηθεί ως μαθητεία από τον α
Ψυχή προς το να γίνεις Άγγελος. Το να είσαι μαθητευόμενος 
ψυχή βρίσκεται σε μια καμπύλη μάθησης επιρρεπή σε λάθη.
Ως αποτέλεσμα, η εμπειρία της ζωής μπορεί να μην αξιοποιήσει 
πλήρως τις δυνατότητές της. Μια παρόμοια εμπειρία ζωής θα 
χρειαστεί να βιωθεί.

Οι προηγούμενες εμπειρίες ζωής μπορούν να αποκτηθούν από κάθε είδους μορφή ζωής (bac
- τέρια, έντομα, φυτό, ζώα, άνθρωποι ..)Το Οι εμπειρίες της προηγούμενης ζωής και τυχόν 
ημιτελείς χρησιμοποιούνται για τον προσδιορισμό της επόμενης αποστολής μιας oulυχής
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ποια μορφή ζωής μετενσαρκώνεται (όχι απαραίτητα ανθρώπινο)Το

Μια ψυχή'μικρό οι εμπειρίες της ζωής συσσωρεύονται μέχρι να είναι αρκετές για να 
ολοκληρώσουν τη Μαθητεία και να γίνουν Άγγελοι.

Σημείωση! Η μετενσάρκωση τελειώνει όταν η oulυχή γίνεται ένα Αγγελος
(Αιώνιος) με αόριστη μεταθανάτια ζωή μέσα ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣΤο

ΑΓΓΕΛΟΣ
Ένας Νέος Άγγελος καλωσορίζεται στον Παράδεισο από 1 ΘΕΟΣ, γίνεται αιώνια 
και του δίνονται ουράνιες απολαύσεις 1st από αυτά είναι 'Φύλακας άγγελος'. 
Κάθε φορά που ένας νέος Άγγελος γίνεται Αιώνιος. Υπάρχει μεγάλη ευχαρίστηση 
(μουσική, τραγούδι, χορός, γέλιο, ..) στον παράδεισο.

'Φύλακας άγγελος' (GA)παρακολουθεί πώς προχωρά η αποστολή μιας 
oulυχής. Η GA παρεμβαίνει όταν μια ψυχή απομακρύνεται από την 
αποστολή της ή τα γεγονότα απειλούν την αποστολή της. Μέθοδοι GA 
παρεμβολής: συνείδηση, θαύματα, όραση.Σημείωση ! Οι GA's είναι οι 
μόνοι Άγγελοι που μπορούν να γίνουν ορατοί από τους Ανθρώπους και 
όλα τα πλάσματα.

Μια oulυχή και ο φυσικός της σύντροφος (σώμα) τους έχουν ανατεθεί 2 
Φύλακες-Άγγελοι. 1 φυλάει την αποστολή τις άλλες δοκιμές » (πειρασμός)
την ωριμότητα της Sυχής και την ηθική της δύναμη (συνείδηση)Το

Μια oulυχή ολοκλήρωσε την αποστολή της, μια GA της λέει ότι η 
Ημέρα της Κρίσης πλησιάζει. Η Λαογραφία περιγράφει αυτή τη 
συμπεριφορά ενός GA ως Reaper ή Angel of Death! Η Sυχή κόβει τον 
δεσμό της με το σώμα της. Παρουσιάζονται αναδρομές, η oulυχή 
αρχίζει να κινείται προς ένα ζεστό φωτεινό φως που αγκαλιάζει.
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ΕΝΑ Θυρωρός αποφασίζει αν θα καλωσορίσει μια oulυχή ή θα την στείλει πίσω.

Ο Πύλη ελέγχει κάθε εισερχόμενη oulυχή αν έχει 
ολοκληρώσει την Αποστολή της και πρόκειται να μπει. Εάν 
η αποστολή δεν έχει ολοκληρωθεί, η oulυχή επιστρέφει 
στο σώμα(κανένα σώμα για να γυρίσει πίσω, του 
ανατίθεται νέο σώμα)Το

Θυρωρός διαχειριστείτε την Ημέρα της Κρίσης, την Καθαρότητα-Κλίμακα, τη 
Ζωή των Εμπειριών Vault και επιβλέπετε τον Φύλακα-Άγγελο.

Υπάρχουν άλλοι Άγγελοι (πολύ περίπλοκο για να το καταλάβουν οι άνθρωποι)

1GOD's Το Πνευματικό Σύμπαν είναι «ΟΥΡΑΝΟΣ»
Ο παράδεισος είναι εκεί που οι ψυχές γίνονται «αιώνιες»

1ΓΕΟ καλεί τον Αιώνιο: 'ΑΓΓΕΛΟΣ'

1 Το διευρυνόμενο Σύμπαν του ΘΕΟΥ θέλει περισσότερους αγγέλους!

Αποθανών
Ένα νεκρό άτομο έχει μια κοινότητα μετά θάνατον: Κτήμα, Γνώση-Συνέχεια, 
Κληρονομιά και Παραδόσεις. Το κτήμα μεταφέρει συσσωρευμένες γνώσεις και 
εμπειρίες ζωής, κληρονομιά, οικογενειακές παραδόσεις και αναμνηστικά. Η 
περιουσία δεν μεταβιβάζεται στη θέση (τελειώνει με θάνατο), Εξουσία (τελειώνει 
με θάνατο), όλος ο Πλούτος πηγαίνει στα κρατικά έσοδα.

Ένας νεκρός που είχε μεγαλώσει παιδιά (δικό, υιοθετημένο, ανάδοχο)
γίνεται «Αθάνατος»! Όσοι δεν το έκαναν, «Μην»! Τα παιδιά σε κάνουν 
«Αθάνατο»!

Αυτό ολοκληρώνει τους 7 κύλινδροι.

Το τελευταίο μήνυμα του 1GOD, Law-Giver Manifest
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